Evaluation N° 2
Année scolaire : 2009 — 2010 1% Semestre Le : 12/12/2009

Niveau : 1bac Matiére : Francais . Durée : 2/h
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El!e ec:la'rcut de jeunesse e’r de: frcmcheur Elle potiait des: vetemem‘s de couleurs voyontes Elle
ndit la main & ma me e, poﬁo son index 4 ses l&vres, retendit la main & Salama,
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1- Complétez le tableau suivant : 1.25pts

Date de parution de Genre littéraire et un | Le siécle auquel Personnage principal
Poeuvre, indice qui le montre. appartient Pauteur. dans I’ceuvre,

2- Situez le passage dans I’ceuvre dont il est extrait. 0.75pt

3- Déterminez les situations d’énonciations a partir du texte : 2.5pts
Passages dans le texte Quiparle ? | A qui ? De quoi ? O ? Pourquoi ?

« Depuis que sa
situation .....toussotement
discret. »

« Mére Salama. . .source
stire. »

- S7agit- il dans les deux passages d’un discours ou d’un récit Justifiez votre réponse.

0.5pt
4- Pourquoi Moulay Larbi voulait il se remarier ? 0. Spt
- Est-il heureux ? Justifiez votre réponse. 0.5pt
- Et lalla Aicha, dans quel état se trouve t-elle d’apres les événements du roman 90. Spt
- Comment pouvez-vous décrire | attitude de Moulay Larbi ? 0.5pt

5- Pour quelle raison le narrateur décrit-il, particuli¢rement. Zhor en termes élogieux 20.5pt
6- Pourquoi Zhor rapporte-elle certaines de ses renseignements au discours direct ? 0.5pt
7- Transformiez au discours indirect libre la phrase suivante :

« Pour qui me prends —tu ? » dit-elle Ipt
8- Quel est le point de vue dans le passage ? Justifiez votre réponse 0.5pt
9 - «Lafille du coiffeur ... .... se couper la gorge. »
- Indiquez le nombre de propositions dans cette phrase et dites si elles sont juxtaposées,
coordonnées ou subordonnées ? 0. 5pt

1I- Production Ecrite (10pts)

Dans la bofte & merveilles, le pére du narrateur dit ( en parlant de Moulay Larbi) :« Nest-ce pas
folie que de vouloir conduire plusieurs attelages 4 la fois ?(...)le voici parmi les hommes normaux ».
Partagez-vous cette opinion sur la polygamie ? Développez la votre a partir de votre vécu.

Critéres d’évaluation

- Respect de la consigne 1pt
- Pertinence des arguments 3pts
- Cohérence des idées 3pts

- Correction morphosyntaxique 2pts




